Marca	da	Bollo
€ 1	6.0	00

# Modulo d'offerta

Per l'acquisizione di terreno di proprietà comunale identificato catastalmente al foglio 2 N.C.T.R. del Comune di Corteno Golgi ricompreso tra i mappali 373, 374 e 424.

Il sottoscritto sig./sig.ra
nato/a a ( ) il
residente in ( ) via n°
Codice Fiscale Tel
(in qualità di LEGALE RAPPRESENTANTE della Società
con sede in
Codice Fiscale
Partita Iva)
PRESENTA
la seguente offerta di acquisto per il terreno di proprietà comunale identificato catastalmente al foglio 2
N.C.T.R. del Comune di Corteno Golgi ricompreso tra i mappali 373, 374 e 424:
Prezzo offerto (NON inferiore a quello di base d'asta riportato nel bando di gara)
Euro
(dicasi in lettere Euro)
Il sottoscritto dichiara, altresì:
a. di essere consapevole che la presente offerta è immediatamente vincolante e che eventuali inadempienze comporteranno la perdita del deposito cauzionale;
b. di conoscere ed accettare tutte le condizioni e le specificazioni indicate nel bando di gara e descritte in esso;
c. di non trovarsi in alcuna delle situazioni costituenti causa di esclusione dalla contrattazione con la Pubblica Amministrazione;
d. di aver preso visione direttamente in sito degli immobili posti in vendita nella situazione esistente di fatto e di diritto con conseguente esclusione di responsabilità in capo al Comune di Corteno Golgi in ordine a tali specifici aspetti.

### Allegati:

- Ricevuta di versamento del deposito cauzionale pari al 10% del valore a base d'asta oggetto d'offerta effettuato presso la Tesoreria comunale (Banca Popolare di Sondrio Agenzia di Aprica) oppure con assegno circolare, non trasferibile, intestato al Comune di Corteno Golgi;
- Copia Documento d'Identità.

# Nota bene:

Sul presente modulo di offerta andrà applicata marca da bollo da € 16,00.

#### INFORMATIVA PER IL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI

#### Titolare del trattamento

Il Titolare del trattamento è il Comune di Corteno Golgi, sito in piazza Venturini 1, 25040 Corteno Golgi (BS), mail: info@comune.corteno-golgi.bs.it, telefono: 0364-740410.

Il Comune ha nominato il proprio Responsabile della protezione dei dati che si può contattare via mail a rpd@comune.corteno-golgi.bs.it

## Finalità e base giuridica del trattamento

I dati raccolti sono trattati nell'ambito del "BANDO DI ASTA PUBBLICA per l'alienazione di terreno di proprietà comunale identificato catastalmente al Foglio n. 2, NCTR del Comune di Corteno Golgi tra i mappali nn. 373, 374 e 424 ex strada "Strada Vicinale dei Pantani" in Località Casentiga" di cui alla determinazione n. 177 in data 04.10.2023, e per la gestione degli adempimenti conseguenti. Il trattamento è svolto per l'esecuzione di un compito di interesse pubblico.

#### Durata della conservazione

I dati sono conservati per cinque anni dalla presentazione dell'istanza di ammissione alla gara.

#### Destinatari dei dati

Alcuni dati relativi all'aggiudicazione finale potranno essere pubblicati sul sito istituzionale del Comune.

I dati possono essere trasmessi ad altre Pubbliche Amministrazioni per obblighi di legge e a privati in seguito a richieste di accesso documentale e accesso civico.

I terzi che effettuano trattamenti sui dati personali per conto del Comune, ad esempio per i servizi di assistenza informatica, sono Responsabili del trattamento e si attengono a specifiche istruzioni.

I dati non sono trasmessi fuori dall'Unione Europea.

# Diritti dell'interessato

L'interessato ha il diritto di chiedere al titolare del trattamento l'accesso ai dati personali e la rettifica o la cancellazione degli stessi e la limitazione del trattamento. In alcuni casi, ha, inoltre, il diritto di opporsi al trattamento dei dati personali. Può esercitare tali diritti rivolgendosi al Responsabile della protezione dei dati all'indirizzo rpd@comune.corteno-golgi.bs.it.

L'interessato ha, infine, il diritto di proporre reclamo al Garante per la protezione dei dati personali.